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Protokół nr XX/2025 

z Sesji Rady Gminy Gizałki, która odbyła się 

26 listopada 2025 r. 

w sali Gminnego Centrum Kultury w Tomicach 

 

W sesji Rady Gminy Gizałki udział wzięło 13 radnych, co stanowi 86% ustawowego składu 

Rady Gminy. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Ponadto w sesji udział 

wzięli zaproszeni goście: 

 

Wójt – Robert Łoza  

Sekretarz – Łukasz Osman 

Skarbnik – Donata Potocka 

oraz sołtysi – listy obecności stanowią kolejno załączniki nr 2 i 3 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Jacek Dąbrowski dokonał otwarcia posiedzenia o godzinie 16:06 

witając wszystkich obecnych na sali posiedzeń.  

Następnie poprosił o zalogowanie się do systemu i stwierdził kworum sesji (12 radnych). 

 

PORZĄDEK OBRAD XX SESJI RADY GMINY GIZAŁKI 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XIX Sesji Rady Gminy Gizałki. 

4. Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

1) w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych  

w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Gizałki;  

2) w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów 

dziecięcych; 

3) w sprawie utworzenia Gminnego Żłobka w Gizałkach, dla którego organem 

prowadzącym jest Gmina Gizałki oraz nadania statutu; 

4) w sprawie ustalenia opłaty za pobyt dziecka w Gminnym Żłobku w Gizałkach  

i maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie; 

5) w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy Gizałki; 

6) w sprawie obniżenia ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku rolnego na rok 

2026; 

7) w sprawie stawek podatku od nieruchomości; 

8) w sprawie uchwalenia programu współpracy Gminy Gizałki z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 

na rok 2026; 

9) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Gizałki na lata 

2026-2030 

10) w sprawie zmiany planu budżetu na rok 2025; 

11) w sprawie zmian do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gizałki na lata 2025 

-2033. 
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6. Informacja na temat oświadczeń majątkowych  

7. Odpowiedzi na interpelacje. 

8. Interpelacje i zapytania radnych.   

9. Informacje i wolne wnioski. 

10. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają pytania do przedstawionego porządku obrad.  

Radni nie mieli pytań.  

 

Przy 12 głosach „za”, braku głosów „przeciwnych” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy 

przyjęła porządek obrad. Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

PUNKT 3 – PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XIX SESJI RADY GMINY GIZAŁKI  

 

Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają pytania do protokołu. 

Radni nie mieli pytań. 

 

Przy 11 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz 1 głosem „wstrzymującym się” Rada 

Gminy przyjęła protokół z XIX Sesji Rady Gminy Gizałki. Wydruk z głosowania stanowi 

załącznik nr 5 do protokołu. 

 

PUNKT 4 – SPRAWOZDANIE WÓJTA Z DZIAŁALNOŚCI W OKRESIE 

MIĘDZYSESYJNYM 

 

Wójt powiedział, że w okresie międzysesyjnym podejmował szereg działań, które chciałby  

w dużej części streścić. Wrócić do poprzedniej sesji i jego sprawozdania z działalności  

w okresie międzysesyjnym. Otóż 9 października, jak informował poprzednio, nie wykonywał 

czynności służbowych. Zaistniała pomyłka. W tym dniu nie był na terenie urzędu, za co 

przeprosił. 

W okresie międzysesyjnym od 20 października do 13 listopada, który obejmuje sprawozdanie 

z najważniejszych czynności, które podejmował to praca nad przetargami. Wspólnie  

z pracownikami podejmował przygotowywanie przetargu na zagospodarowanie odpadów 

komunalnych na terenie Gminy Gizałki oraz drugiego przetargu na zbieranie i transport 

odpadów. Na poprzedniej sesji informował, że zostaną dokonane określone zmiany w systemie 

funkcjonowania gospodarki odpadami. Zmiany te będą miały przeniesienie na ceny, jakie 

przedstawiono w formie ofert na zagospodarowanie odpadów komunalnych. Przetarg ten został 

rozstrzygnięty, ceny jakie zaproponowano są korzystniejsze dla Gminy. Jeśli nie nastąpią 

istotne zmiany, cena za zbieranie i transport prawdopodobnie zostanie na obecnym poziomie. 

Natomiast wzrost ceny może się wiązać wyłącznie z tym, że ilość zbieranych odpadów może 

być istotnie większa, wówczas wymaganym będzie wprowadzenie niewielkiej korekty.  

 

W trakcie posiedzenia o godzenie 16:13 przybyła radna Bernadetta Skowrońska, zalogowała 

się do systemu. Od tego momentu w obrad XX Sesji Rady Gminy Gizałki uczestniczyło  

13 radnych. 

 

W tym czasie spotkał się również z właścicielem firmy transportowej, który realizuje transport 

zbiorowy w kierunku Jarocina. Spotkanie dotyczyło kursów autobusów, które wykonuje ta 

firma oraz odpłatności dotyczących wyrównania kosztów ponoszonych przez tę firmę. 

Uzgodnili, że wskaźnik inflacji zadowoli właściciela firmy, to około 5% wzrostu dopłaty do 

przewozów.  
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W międzyczasie pracował nad możliwością wydłużenia kursu autobusów z Pleszewa  

w kierunku Gizałek. Kurs ten jest około godziny 14:00 z Pleszewa i kończy się na tę chwilę  

w m. Niniew. Natomiast istnieje potrzeba, żeby ten kurs był wydłużony do Gizałek i wstępnie 

przewoźnik wyraził zgodę. Obecnie trwa przygotowanie odpowiedniej dokumentacji w celu 

uregulowania prawnego. 

Ponadto uczestniczył w Radzie budowy żłobka w Gizałkach. Spotykają się przynajmniej raz na 

dwa tygodnie z wykonawcą. Analizują postęp robót oraz ewentualnie wprowadzają korekty, 

które wynikają bezpośrednio z tych wniosków, które wypływają z realizowanych prac. Obecnie 

budowa przebiega planowo, trwają ostatnie prace wykończeniowe. Montowane jest ogrodzenie 

wokół żłobka. Myśli, że w najbliższych dwóch tygodniach prace budowlane powinny się 

zakończyć i przystąpią do odbioru obiektu.  

Następnie spotkał się również z dyrektor Gminnego Centrum Kultury w celu organizacji 

Festynu Nocy Świętojańskiej w 2026 roku. Wyjaśnił, że w tej chwili jest odpowiedni czas, aby 

kontraktować zespoły oraz ustalić przybliżony program imprezy. Ponieważ później oferty co 

do poszczególnych artystów są niewielkie, artyści mają już podpisane umowy. Powiedział, że 

Festyn Nocy Świętojańskiej w 2026 roku odbędzie się 4 lipca, a gwiazdą wieczoru będzie 

Lanberry. Uważa, że to popularna wokalistka, posiadająca znane utwory w swoim repertuarze. 

Ma nadzieję, że mieszkańcom ten wybór się spodoba.  

Kolejną z podjętych przez Wójta czynności był udział w posiedzeniu Gminnego Zespołu 

Zarządzania Kryzysowego, które zostało zwołane po zakończeniu działań związanych  

z zanieczyszczeniem wody w miejscowości Nowa Wieś. Podczas posiedzenia długo 

analizowano całą sytuację, aby wyciągnąć określone wnioski, które w przyszłości, mogłyby 

usprawnić podejmowane działania w takiej sytuacji. Posiadają konkretny harmonogram 

działań, które będą realizować, ażeby łatwiej radzić sobie z takimi sytuacjami w przyszłości.  

Ponadto uczestniczył w czynnościach kontrolnych Powiatowego Inspektora Nadzoru 

Budowlanego związanych z odbiorem rozbudowy z przebudową Szkoły Podstawowej  

w Tomicach. Inspekcja Nadzoru Budowlanego nie miała uwag co do realizacji tej inwestycji. 

Gmina otrzymała pozwolenie na użytkowanie i dzieci już korzystają z pomieszczeń oddziałów 

przedszkolnych. Kuchnia zostanie uruchomiona w nowym roku kalendarzowym. 

Następnie odbył spotkanie z projektantami zajmującymi się, projektami termomodernizacji 

obiektu Szkoły Podstawowej w Tomicach i sali OSP Kolonia Ostrowska. Wcześniej 

informował, że Gmina otrzymała dofinansowanie z KPO. Dodał, że są to środki unijne i należy 

je w krótkim czasie wydać, dlatego podejmą starania, aby te inwestycje jak najszybciej 

zrealizować. Najpóźniej do połowy przyszłego roku.  

Wójt powiedział, że kilkukrotnie odbył spotkanie z Inspektorem Nadzoru Budowlanego oraz 

wykonawcą budowy drogi w miejscowości Studzianka. Droga została wybudowana w terminie, 

natomiast istnieje pewien problem z dokumentacją. Ma nadzieję, że w tym tygodniu 

dokumentacja już kompletna i poprawiona dotrze do Urzędu Gminy i inwestycja zostanie 

ostatecznie odebrana. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają pytania do sprawozdania. 

Radni nie mieli pytań. 

 

PUNKT 5 - ROZPATRZENIE PROJEKTÓW UCHWAŁ 

 

Uchwała nr XX/106/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach  

i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Gizałki 

 

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zapytał, czy radni mają jakieś pytania.  
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Radni nie mieli pytań. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Przy 13 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy podjęła 

uchwałę nr XX/106/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach  

i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Gizałki, która stanowi załącznik nr 7 do 

protokołu. 

 

Uchwała nr XX/107/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie  

ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych 

 

Przewodniczący Rady odczytał tytuł oraz treść uchwały i zapytał, czy radni mają jakieś 

pytania.  

Radni nie mieli pytań. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Przy 13 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy podjęła 

uchwałę nr XX/107/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r.  

w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych, 

która stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

Uchwała nr XX/108/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

utworzenia Gminnego Żłobka w Gizałkach, dla którego organem prowadzącym jest 

Gmina Gizałki oraz nadania statutu 

 

Przewodniczący Rady odczytał tytuł oraz treść uchwały i zapytał, czy radni mają jakieś 

pytania.  

Radni nie mieli pytań. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Przy 13 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy podjęła 

uchwałę nr XX/108/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

utworzenia Gminnego Żłobka w Gizałkach, dla którego organem prowadzącym jest 

Gmina Gizałki oraz nadania statutu, która stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

Uchwała nr XX/109/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

ustalenia opłaty za pobyt dziecka w Gminnym Żłobku w Gizałkach  

i maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie 

 

Przewodniczący Rady odczytał tytuł oraz treść uchwały i zapytał, czy radni mają jakieś 

pytania.  

Radni nie miel pytań.  

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Przy 13 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy podjęła 

uchwałę nr XX/109/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

ustalenia opłaty za pobyt dziecka w Gminnym Żłobku w Gizałkach  

i maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
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Uchwała nr XX/110/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami 

działającymi na terenie gminy Gizałki 

 

Przewodniczący Rady odczytał tytuł oraz treść uchwały i zapytał, czy radni mają jakieś 

pytania.  

Radni nie miel pytań.  

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Przy 13 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy podjęła 

uchwałę nr XX/110/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami 

działającymi na terenie gminy Gizałki, która stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

Uchwała nr XX/111/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

obniżenia ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku rolnego na rok 2026 

 

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zapytał, czy radni mają jakieś pytania.  

Radni nie mieli pytań. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Przy 13 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy podjęła 

uchwałę nr XX/111/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

obniżenia ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku rolnego na rok 2026, która stanowi 

załącznik nr 12 do protokołu. 

 

Uchwała nr XX/112/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

stawek podatku od nieruchomości 

 

Przewodniczący Rady odczytał tytuł uchwały i zapytał, czy radni mają jakieś pytania.  

 

Radny Zbigniew Bachorski poprosił o omówienie projektu uchwały przez Wójta. Dodał, że 

radni omawiali projekty uchwał, ale mieszkańcy nie wiedzą co jest proponowane. 

 

Przewodniczący Rady oddał głos Wójtowi. 

 

Wójt powiedział, że propozycja stawek podatku od nieruchomości, które funkcjonują w tym 

roku są zwiększone o wskaźnik inflacji. Wskaźnik inflacji jest na poziomie 3%. Dlatego np. 

stawka podatku, który będzie wyliczany w związku z prowadzeniem działalności gospodarczej 

wzrośnie o 0,4 gr. z 1,23 zł do 1,27 zł. Podatek dla pozostałych terenów wzrośnie z 0,36 gr na 

0,37 gr, wzrost o 0,1 gr. Budynki mieszkalne, najbardziej popularna stawka podatku, która 

dotyczy praktycznie wszystkich albo prawie wszystkich mieszkańców, to wzrost z 1,01 zł do 

1,04 zł, czyli o 0,3 gr więcej. Podobnie wygląda w przypadku pozostałych stawek podatku, 

wzrost o 3%.  

Radny Zbigniew Bachorski powiedział, że podatek nie wzrasta dla dwóch grup. Na poziomie 

tegorocznych stawek podatków zostają rolnicy oraz podatek od transportu, które nie zostały 

ujęte w propozycjach Wójta. Zapytał, czy to co powiedział się zgadza i dlaczego te podatki nie 

wzrastają. 

Wójt powiedział, że obecnie mamy jedną z najniższych stawek podatków w regionie,  

a przynajmniej w naszym powiecie. Dodał, że tylko w gminie Chocz podatek jest niższy o 5 zł, 
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pozostałe gminy w powiecie mają istotnie wyższy podatek. Natomiast jeśli chodzi o cenę 

bazową żyta, jaką się przyjmuje do wyliczenia podatku, to ona istotnie się zmniejszyła. Obecnie 

spadła z 86 zł do 63 zł, dlatego podatek właściwie należałoby obniżyć. Dodał, że biorąc pod 

uwagę podatek w sąsiednich gminach uznał, aby został on na dotychczasowym poziomie. 

Sytuacja w przypadku podatku od środków transportu jest taka, że większość gmin z terenu 

naszego powiatu ma podobne stawki lub troszeczkę niższe. W wyniku podwyżki tej stawki 

podatku, która obowiązuje, byłaby ona najwyższa w naszym rejonie. W związku z tym nie 

proponował podwyżki tej stawki podatku od środków transportu.   

 

Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają jeszcze jakieś pytania. 

Radni nie mieli pytań. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Przy 9 głosach „za”, 2 głosach „przeciw” oraz 2 głosach „wstrzymujących się” Rada Gminy 

podjęła uchwałę nr XX/112/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

stawek podatku od nieruchomości, która stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

 

Uchwała nr XX/113/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

uchwalenia programu współpracy Gminy Gizałki z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026 

 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i zapytał, czy radni mają pytania do projektu 

uchwały.  

Radni nie mieli pytań.  

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Przy 13 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy podjęła 

uchwałę nr XX/113/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

uchwalenia programu współpracy Gminy Gizałki z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026, która stanowi 

załącznik nr 14 do protokołu. 

 

Uchwała nr XX/114/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej w Gminie Gizałki na lata 2026-2030 

 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i zapytał, czy radni mają pytania do projektu 

uchwały.  

Radni nie mieli pytań. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Przy 13 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy podjęła 

uchwałę nr XX/114/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej w Gminie Gizałki na lata 2026-2030, która stanowi 

załącznik nr 15 do protokołu. 

 

Uchwała nr XX/115/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

zmiany planu budżetu na rok 2025 
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Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i oddał głos Wójtowi.  

 

Wójt zgłosił wniesienie autopoprawki do projektu uchwały nr XX/115/2025 Rady Gminy 

Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie zmiany planu budżetu na rok 2025.  

Wniesienie autopoprawki uzasadnił, otrzymaniem przez Gminę Gizałki dotacji do zakupu 

magazynu energii o mocy 40 KW na potrzeby Urzędu Gminy. Wyjaśnił, że Urząd Gminy to 

miejsce, gdzie pracuje Gminny Zespół Zarządzania Kryzysowego. Dlatego magazyn energii 

jest potrzebny na wypadek, gdyby energia elektryczna została całkowicie odcięta, aby mógł 

normalnie funkcjonować. Kwota dotacji wynosi 51 168,00 zł, natomiast koszt urządzenia to 

kwota 83 168,00 zł. Reszta środków to wkład własny Gminy w związku z tym należało 

wprowadzić po stronie wydatków i dochodów odpowiednie kwoty.  

 

Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają pytania do przedstawionej przez Wójta 

propozycji autopoprawki.  

Radni nie mieli pytań. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie autopoprawki projektu uchwały.  

  

Przy 13 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy przyjęła 

autopoprawkę do uchwały nr XX/115/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. 

w sprawie zmiany planu budżetu na rok 2025, która stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady ponownie odczytał tytuł projektu uchwały i oddał głos Wójtowi. 

 

Wójt powiedział, że najważniejsze zmiany dotyczą zmniejszenia planu dochodów z tytułu 

odpłatnego nabycia prawa własności nieruchomości o kwotę 50 000,00 zł. Ponieważ w roku 

bieżącym nie zostaną sprzedane grunty, które zostały zaplanowane do sprzedaży.  

Następnie kilka pozycji związanych z porządkowaniem budżetu, są to niewielkie kwoty, które 

zostały urealnione na podstawie wpływów, które gmina już posiada. 

Ponadto wprowadzona została dotacja od Wojewody Wielkopolskiego na zakup magazynu 

energii kwocie 51 168,00 zł.   

Zwiększone zostają wpływy z tytułu podatku od nieruchomości o kwoty 20 000,00 zł  

i 100 000,00 zł. Ponadto zwiększa się plan dochodów z tytułu wpływu z podatku rolnego  

o kwotę 4 000,00 zł, leśnego o kwotę 1 000,00 zł, podatku od środków transportowych o kwotę 

6 000,00 zł oraz z podatków od spadków i darowizn o kwotę 2 000,00 zł.  

Ponadto zwiększy się plan dochodów z tytułu wpływów z części opłat za zezwolenia na 

sprzedaż napojów alkoholowych w obrocie hurtowym o kwotę 476,00 zł. Następnie z tytułu 

opłat za zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych o kwotę 2 668,00 zł. 

Zmniejsza się plan dochodów z tytułu opłaty skarbowej o 6.000 zł. 

Ponadto zwiększa się plan dochodów z tytułu wpływów z odsetek bankowych. Środki, które są 

w posiadaniu Gminy zostają lokowane i z tego tytułu powstała kwota 32 340,00 zł.  

Następnie zmniejsza się plan dochodów z tytułu odpłatności za wyżywienie w stołówkach 

szkolnych o kwotę 55 890,00 zł oraz wpływy ze środków na realizacje programu „Czyste 

powietrze” o kwotę 15 000,00 zł. Dodał, że prawdopodobnie w tym roku było mniej wniosków 

z programu „Czyste powietrze”.  

Ponadto zwiększył się plan wydatków z przeznaczeniem na zakup oraz zainstalowanie 

magazynu energii o kwotę 83 168,00 zł. 

Z ważniejszych zmian to również zmniejszenie planu wydatków na zakup energii elektrycznej 

o kwotę 32 000,00 zł.  
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Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań.  

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały wraz  

z autopoprawką.   

 
Przy 13 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy przyjęła uchwałę nr 

XX/115/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie zmiany planu budżetu na rok 

2025, która stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

 

Uchwała nr XX/116/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie zmian 

do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gizałki na lata 2025-2033 

 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i oddał głos Wójtowi.  

 

Wójt zgłosił wniesienie autopoprawki do projektu uchwały nr XX/116/2025 Rady Gminy 

Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie zmian do Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Gizałki na lata 2025-2033.  

Wniesienie autopoprawki uzasadnił wprowadzeniem do planu dochodów dotację do zakupu 

magazynu energii, dlatego po stronie wydatków majątkowych powstała zmiana kwot. Ponadto, 

radni na komisjach łączonych otrzymali materiały dotyczące autopoprawki projektu tej 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają pytania do przedstawionej przez Wójta 

propozycji autopoprawki.  

Radni nie mieli pytań. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie autopoprawki projektu uchwały wraz 

z autopoprawką.  

  

Przy 13 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy przyjęła 

autopoprawkę do uchwały nr XX/116/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. 

w sprawie zmian do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gizałki na lata 2025-2033, 

która stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały.   

 

Przy 13 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy przyjęła 

uchwałę nr XX/116/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie zmian 

do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gizałki na lata 2025-2033, która stanowi 

załącznik nr 19 do protokołu. 

 

PUNKT 6 - INFORMACJA NA TEMAT OŚWIADCZEŃ MAJĄTKOWYCH  

 

Przewodniczący Rady odczytał informację o oświadczeniach majątkowych Radnych Gminy 

Gizałki za 2024 rok, która stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady oddał głos Wójtowi. 

Wójt odczytał informację o oświadczeniach majątkowych pracowników Urzędu Gminy za 

2024 rok, która stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

 

PUNKT 7 – ODPOWIEDZI NA INTERPELACJE 
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Przewodniczący Rady powiedział, że podczas Komisji łączonych uzyskał informacje od 

Wójta, że w okresie międzysesyjnym nie wpłynęły interpelacje. 

 

PUNKT 8 - INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH 

 

Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają jakieś interpelacje lub zapytania. 

Radny Zbigniew Swędrowski powiedział, że chce ponowić prośbę odnośnie ul. Spokojnej  

w m. Gizałki. Dokładnie jest to prośba mieszkańców tej ulicy o uzupełnienie ubytków  

w nawierzchni. Nawierzchnia była już poprawiana, jednak po ostatnich opadach jej stan się 

pogorszył, są duże ubytki. Radny dodał, że ciężko jest przejechać przez tę ulicę samochodem, 

ponieważ podczas jazdy wszystko skacze.  

Radny Zbigniew Bachorski zapytał Wójta o wcześniejszą rozmowę o oświetleniu ulicznym 

ul. Wodnej w m. Tomice. Dodał, iż Wójt mówił, że może coś zostanie dołożone z projektu. 

Radny wymienił ul. Akacjową oraz ul. Leśną, powiedział 5/6 lamp do zamontowania. Zapytał, 

czy coś w tym temacie zostało wyjaśnione.   

Wójt powiedział, że lampy, które zostały wcześniej zgłoszone między innymi na ulicy Wodnej, 

są zlecone do wykonania. Zajmie się tym Spółka Oświetlenie Uliczne i Drogowe, ponieważ 

jest to ich majątek oraz ich linia oświetleniowa. Został przeprowadzony przetarg, wybrany 

wykonawca, podpisana umowa i do końca tego roku wykonawca ma to wykonać. Dodał, że  

w ubiegłym tygodniu rozmawiał z osobą, która pilotuje to z ramienia Spółki. Uzyskał 

informację, że lampy zostały już zakupione i prawdopodobnie w przeciągu dwóch tygodni 

zostaną zamontowane. Natomiast co do pozostałych linii oświetleniowych, nie ma takiego 

uzgodnienia. Należy wykonać oddzielne zlecenie oraz odrębną analizę i projekt, ponieważ nie 

wszędzie jest to możliwe do wykonania. Dodał, że zostaną wykonane lampy na ul. Wrzesińskiej 

i ul. Wodnej w m. Tomice, natomiast na pozostałych ulicach na razie nie. 

Radny Zbigniew Bachorski zapytał, czy lampy na ul. Akacjowej i ul. Leśnej należą do Spółki 

Oświetleniowej czy do Gminy. Dodał, że na tych ulicach są kable i można dołożyć lamp. 

Zapytał w czym jest problem, bo nie bardzo zrozumiał.  

Wójt, dopytał czy to ul. Akacjowa i ul. Leśna w m. Tomice. 

Radny Zbigniew Bachorski powiedział, że tak to ul. Akacjowa, to są trzy lampy, ul. Leśna 

jedna lampa. Dodał, że kable są w tych miejscach rozciągnięte.  

Wójt powiedział, że nie sprawdzał i nie analizował tego technicznie. Dodał, że zostanie to 

sprawdzone i udzieli informacji na ten temat podczas kolejnej sesji rady. 

Radny Zbigniew Bachorski powiedział, że złoży oficjalny wniosek w celu sprawdzenia  

i zamontowania tych lamp. Dodał, że na ul. Akacjowej w m. Tomice jest skrzyżowanie, wjeżdża 

się do dwóch budynków i w tym miejscu jest brak oświetlenia. Jest to ostatni budynek i nawet 

ze względu na bezpieczeństwo należy zamontować te lampy.  

Wójt zapytał, czy jest tam linia oświetleniowa. 

Radny Zbigniew Bachorski odpowiedział, że tak. Prosił, aby to sprawdzić.  

Przewodniczący Rady powiedział, że jeśli jest to wniosek radnego to zostaje on uznany jako 

formalny.  

Radny Zbigniew Bachorski odpowiedział, dobrze. 

Wójt dodał, że jego zastępca powiedział, iż jest to linia energetyczna, a nie oświetleniowa. 

Wójt również tak uważa i jeśli tak właśnie jest to należy wykonać projekt. Jednak wszystko 

należy sprawdzić, aby to wyjaśnić. 

Radny Zbigniew Bachorski powiedział, że w takim razie prosi o sprawdzenie, aby to 

wyjaśnić.  

Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają jeszcze jakieś zapytania.  

Radni nie mieli pytań.  
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PUNKT 9 - INFORMACJE I WOLNE WNIOSKI 

 

Przewodniczący Rady zapytał czy radni lub zaproszeni goście mają do przekazania informacje 

lub wnioski.  

Sołtys Szymanowic pan Zbigniew Ostrowski podziękował Wójtowi za unowocześnienie 

lamp w m. Szymanowice i dodał, że mają jeszcze jedną prośbę. Powiedział, że rozmawiał 

wczoraj z radną o lampach na ul. Wierzbowej. Znajdują się tam dwa domostwa w jednym 

mieszka starsza pani i jest tam bardzo ciemno. Zależy im, aby jak najszybciej założyć w tym 

miejscu jedną lampę, znajduje się tam również słup co ułatwiłoby montaż. Dodał, że jeśli jest 

taka możliwość to prosi, aby wziąć to pod uwagę.  

Wójt powiedział, że zna temat, ponieważ radna zgłaszała wcześniej taką potrzebę. Dodał, że 

to problem, ponieważ w tym miejscu również nie ma linii oświetleniowej. Należałoby taką linię 

zaprojektować i zbudować. Zgodził się, że na tej ulicy są słupy, jednak nie ma linii 

oświetleniowej. Dodał, że w takiej sytuacji albo lampa fotowoltaiczna, albo rozbudowa 

istniejącej linii oświetleniowej o kolejną ulicę.  

Przewodniczący Rady zapytał czy radni lub zaproszeni goście mają jeszcze pytania. 

Radni obecni na sesji nie mieli pytań. 

 

Następnie podziękował wszystkim za przybycie na obrady sesji. Z uwagi na wyczerpanie 

porządku zamknął obrady XX Sesji Rady Gminy Gizałki o godz. 16:51.  

 

Protokołowała         Przewodniczący Rady 

Gminy Gizałki 

 

 

   Diana Pawlaczyk                        Jacek Dąbrowski 


